



## 伴你同行

### 不忘初心 牢記使命

迪苗扎巴(項目幹事)

數九寒天，冰封雪地，高原的冬天一如既往的來得猛烈，但總有這麼一些人的愛心深深地溫暖著我們的心。

鼠年到，迪慶州兒童福利院59名兒童及全體幹部職工，借此信對各愛心單位的善舉，表達衷心感謝！感謝愛心單位為我院兒童奉獻的愛心，讓孩子們感受到黨和政府的關懷及社會大家庭的溫暖，也使我院全體工作人員備受鼓舞。

2018年8月至今，我院在各級黨委和政府的關懷下，在各界愛心人士的支持和鼎力協助下，共同度過了各種難關，我們今天的成長離不開愛心單位及愛心人士的幫助，福利院孩子的幸福生活離不開你們的愛心。你們為我們付出的點點滴滴都將永遠記錄在福利院的發展史冊上，也會銘記在兒童的心裏。我們不會忘記孩子們在孤獨困難時，是你們伸出溫暖的手，關心他們，幫助他們！在此，我們衷心表示感謝！同時希望今後能繼續得到你們的關愛！希望你們繼續支持、關心我們的工作，共同為孤殘兒童的幸福成長而努力。您的愛心捐贈，我們如數收到，我們一定會管好、用好這筆捐款。讓您的愛心行動，意義遠遠不止在物質援助上，更重要的在於精神上的鼓勵和鞭策。這筆巨大的精神財富，必將激發那些小朋友們茁壯成長，學有所成。使我們的孩童勵志奮鬥，從而用自己的聰明才智去建設祖國，回報社會。



迪慶藏族自治州兒童福利院



迪慶藏族自治州兒童福利院